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ATA DA 37" SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUMCIPAL DE ARAÇOIABA DA
SERRA, REALIZADA AS 19:00 HORAS DO DIA 16 DE NOVEMBRO DE 2022.

ATA DA 37" SESSÃO ORDINÁruA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ARAÇOIABA DA
SERRA, REALIZADA AS 19:00 HORAS DO DIA 16 DE NOVEMBRO DE 2022, NA
SEDE DA CÂMARA MUMCIPAL DE ARAÇOIABA DA SERRA. A SESSÃO FOI
PRESIDIDA PELO NOBRE EDIL, SENHOR ROBERTO DOS REIS ROLIM E
ESTIVERAM PRESENTES OS VEREADORES OSWALDO ELIAS DA SILVA
JÚNIOR, MARIA CLEIDIMAR DE JESUS NASCIMENTo, R]cHARDsoN
CORRÊA DE OLIVEIRA, ADAIR JOSE FOGAÇA, AGUINALDO ANTÔNIO DE
oLMIRA, LEANDRO AUGUSTO PORTELLA SAÀ{TOS, JOÃO ROSA FILHO E
MANOEL HENRTQUE SOARES. SOB A PROTEÇÂO DE DEUS O NOBRE
PRESIDENTE DECLAROU ABERTA A SESSÃO. EM SEGUIDA, COMUNICOU AOS
QUE ESTIVEREM ASSISTINDO A PRESENTE §-ESSÃO, QTIE MANTENHAM-SE EM
SILENCIO DURANTE OS TRABALHOS, NAO MAMFESTANDO APOIO OU
DESAPROVAÇÃO AO QI.IE SE PASSAR EM PLENÁRIO, NOS TERMOS DO ARTIGO
123, PARÁGRAFOS 2., 3o,4o E 5" DO REGIMENTO INTERNO. NA SEQUÊNCIA, O
PRESIDENTE SOLICITOU AOS SENHORES VEREADORES QUE NÃO ATENDAM
SEUS TELEFONES CELULARES, BEM COMO ADVERTIU QUE NÃO SERÁ
PERMITIDO O ABANDONO DO PLENÁRIO, SALVO SE ACOMENDO DE MAL
SÚBITO. A SEGTII& o PRESIDENTE SOLICIToU Ao VEREADoR AGTIINALDo
ANTÔNIO DE oLIVEIRA PARA FAZER A LEITURA Do PREÂMBULo. EM
SEGI.IDA, O PRESIDENTE SOLICITOU A VEREADORA MARIA CLEIDIMAR DE
JESUS NASCIMENTO PARA FAZER A LEITURA DA PASSAGEM BÍBLICA. NA
SEQUÊNCH O NOBRE PRESIDENTE SOLICITOU UM MINUTO DE SILÊNCIO
PARA MEDITAR SOBRE A PASSAGEM BÍBLICA. DANDO CONTINUIDADE, O
PRESIDENTE COLOCOU EM VOTAÇÂO NOMINAL QUANTO A DISPENSA DA
LEITURA DAS ATAS DA 36^ SESSÃO ORDINÁRIA E 4OU SESSÃO
EXTRAORDINÁRIA DE 2022, A QUAL, COLOCADA EM DISCUSSÃO, E
COLOCADA EM VOTAÇÃO NOMINAL, FOI APROVADA POR UNAMMIDADE. A
SEGUIR, COLOCOU EM DISCUSSÃO AS ATAS DA 36" SESSÃO ORDINÁRIA E 40'
SESSÃO EXTRAORDINÁruA DE 2022,8 COLOCADAS EM VOTAÇÃO NOMINAL,
FORAM APROVADAS POR UNANIMIDADE. NA SEQUÊNCIA, O PRESIDENTE
SOLICITOU AO I'SECRETÁRIO PARA EFETUAR A LEITURA DO EXPEDIENTE. A
SEGLIIR" O I'SECRETÁPUO TPZ A LEITURA DA PROPOSTA DE EMENDA A LEI
oRGÂMCA DE N" 003/22 (AUTOzuA DOS VEREADORES OSWALDO ELIAS DA
SILVA IÚNIOR, ROBERTO DOS REIS ROLIM E RICHARDSON CORRÊA DE
OLIVEIRA, COM APOIAMENTO _ ACRESCENTA NA LEI ORGÂNICA DO
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MUNICÍPIO DE ARAÇOIABA DA SERRA, O ART. 15I-4, QUE DISPÕE A RESPEITO
DAS EMENDAS TMPOSITMS NO ÂrUSrrO MUMCTPAL) E DÁ OUTRAS
PROVIDÊNCIAS E DO PROJETO DE LEI N" OI64D2 (AUTORIA DO PODER
EXECUTIVO _ AUTORIZA O MUMCÍPIO DE ARAÇOIABA DA SERRA A
CELEBRAR CONVÊNIO E/OU TERMO DE COLABORAÇÃO COM O TRIBUNAL DE
ruSTIÇA DO ESTADO DE SÃO PAIILO) E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS OS QUAIS
FORAM DESPACTIADOS PARA A COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, ruSTIÇA E

REDAÇÃO FINAL, PARA FINS DE ANÁLISE E EMISSÃO DE PARECER. EM
SEGUDA, O PRESIDENTE INFORMOU QUE AS PROPOSITURAS ACIMA LIDAS E

DESPACHADAS, ESTÂO A DTSPOSIÇÃO DE TODOS OS INTERESSADOS, JUNTO
AO SITE DESTA CASA DE LEIS. NA SEQUENCIA, O NOBRE PRESIDENTE
DEIXOU ABERTA A PALAVRA PARA OS VEREADORES VERSAREM SOBRE
ASSLINTOS DE LIVRE ESCOLHA, NÃO PODENDO CADA ORADOR EXCEDER O
PRAZO DE CINCO MINUTOS, PROIBTDOS OS APARTES, NOS TERMOS DO
PARÁGRAFO 3" DO ARTIGO I3I DO REGIMENTO INTERNO. MAMFESTAREM-SE
OS VEREADORES MANOEL HENRIQUE SOARES, AGUINALDO ANTÔNIO DE
OLIVEIRA, RICHÀRDSON CORRÊA DE OLIVEIRÂ, ADAIR JOSÉ FOGAÇA E

ROBERTO DOS REIS ROLIM. A SEGI.[& O PRESIDENTE SOLICITOU AO I"
SECRETÁRIO PARA EFETUAR A LEITURA DA ORDEM DO DTA. EM SEGUIDA, O
I" SECRETÁRIO FEZ LEITURA DO PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N"
oo8/22 (AUTORIA DA COMISSÃO DE FINANÇ_AS, ORÇAMENTO E

ADMINISTRAÇÃO - DISPÔE SOBRE A APROVAÇÃO »O PARECER DO
TRIBUNAL DE CONTAS DO ESTADO DE SÃO PAULO, DESFAVORÁVEL A
APROVAÇÃO DAS CONTAS DA PREFEITURA MUNICIPAL DE ARAÇOIABA DA
SERRA, EXERCÍCIO DE2O2O) E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. NA SEQUÊNCIA, O
PRESIDENTE DEIXOU ABERTA A PALAVRA PARA O EX _ PREFEITO, SENHOR
DIRLEI SALAS ORTEGA, PARA QUE APRESENTASSE SUA DEFESA ORAL. A
SEGUIR" O EX _ PREFEITO APRESENTOU SUA DEFESA ORAL. EM SEGUIDA, O
PRESIDENTE COLOCOU EM DISCUSSÃO O PROJETO DE DECRETO.
MANIFESTARAM _ SE OS VEREADORES LEAIIDRO AUGUSTO PORTELLA
SANTOS, MARIA CLEIDIMÀR DE JESUS NASCIMENTO E RICHARDSON
coRRÊA DE OLTVETRA E, COLOCADO EM VOTAÇÃO NOMINAT, O PROJETO

DE DECRETO, FOI REJEITADO POR UNANIMIDADE. NA SEQUENCIA, O 1O

SECRETÁNO FEZ A LEITURA DO PROJETO DE LEI N" OI53/22 (AUTORIA DO
poDER ExECUTIvo - INSTITUI As PoLÍTIcAS DE EDUCAÇÂo ESPEcIAL NA
PERSPECTIVA DA EDUCAÇÀO TCLUSIVA PARA ALLTNOS DA REDE PÚBLICA
DE ENSTNO MUNICIPAL DE ARAÇOIABA DA SERRA/SP) E DÁ OUTRAS
pRovrDÊNctAs o QUAL, colocADo EM DISCUSSÃO, UemrrSTOU-SE O
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JOÃO ROSA FTLHO
2'SECRETÁRIO

VEREADOR LEANDRO AUGUSTO PORTELLA SANTOS, E COLOCADO EM
voTAÇÂo NoMTNAL, FOr APROVADO pOR UNANIMTDADE. A SEGUTR, O 1.
SECRETARIO FEZ A LEITURA DA MOÇAO DE APLAUSON.033t22 (AUTORIA DO
VEREADOR MANOEL HENRIQUE SOARES - AO ILMO. SENHOR NOEL
ABRAHÃO, D.D. GUARDA CIVIL DO MT]NICÍPIO DE ARAÇOIABA DA SERRA/SP)
E DÁ OUTRAS PRoVIDÊNCIAS A QUAL, COLoCADA EM DISCUSSÂo,
MANIFESTOU-SE O VEREADOR MANOEL HENRIQUE SOARES, E COLOCADA
EM VOTAÇÃO NOMINAL, FOI APROVADA POR UNANIMIDADE. EM SEGUIDA, O
I " SECRETARIO FEZ A LEITURA DA MOÇAO DE APLAUSO N" 034122 (AUTORIA
DO VEREADOR MANOEL IIENRIQUE SOARES _ AO CASAL, SENHORES DANIEL
HENRIQUE DE PROENÇA E SANDRA REGINA REIS SOARES) E DÁ OUTRAS
pRovrDÊNcrAS A QUAL, COLOCADA EM DTSCUSSÃO, UAIITESTOU-SE O
VEREADOR MANOEL HENRIQUE SOARES, E COLOCADA EM VOTAÇÃO
NOMTNAL, FOr APROVADA pOR r,lNANrMrDADE. NA SEQUÊNCrA, O 1o

SECRETÁRrO FEZ A LETTURA DA MOÇÃO DE APLAUSO N" 035/22 (AUTORTA DO
VEREADOR RICHARDSON CORRÊA DE OLIVEIRA _ AO PARATLETA, SENHOR
FÁBIO FERREIRA FABoRGEs) E DÁ oUTRAs PRoVTDÊNCIAS A QUAL,
COLOCADA EM DISCUSSÂO, ITIEMTESTOU-SE O VEREADOR RICHARDSON
coRRÊA DE OLMIRA, E COLOCADA EM VOTAÇÃO NOMINAL, FOI
APROVADA POR UNANIMIDADE. NA SEQUÊNCIA, O PRESIDENTE DEIXOU
ABERTA A PALAVRA PARA AS CONSTDERAÇÔES rruerS. NÃO OCORRERAM
MAMFESTAÇÔES. p COMO NÃO HAVrA MArS NADA A SER DTSCUTIDO, O
NOBRE PRESIDENTE AGRADECEU A PRESENÇA DE TODOS, E SOB A
PROTEÇÃO DE DEUS, DECLAROU ENCERRADA A 37" SESSÃO ORDINÁRIA DE
2022.

SALA DAS SESSÔES, 16 DE NOVEMBRO DE 2022.

ROBERTO DOS REIS ROLIM
PRESIDENTE

RICIIARDSON CORRÊA DE OLIVEIRA
I'SECRETARIO


